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ТЗФСП необхідним для цього обладнанням (камерами, платою відео захвату, 
тощо).

Крім цього, для забезпечення судів новими ТЗФСП та обладнанням з 
можливістю відеозапису до розпорядників бюджетних коштів доведено типові 
технічні характеристики ТЗФСП, а також надано детальні рекомендації щодо 
порядку заміни існуючого в судах програмного забезпечення звукозапису 
судового засідання на програмне забезпечення "Акорд" (Наказ).

На сьогодні за оперативними даними забезпеченість судів технічними 
засобами фіксації складає 4880 од., що становить 83 % від штатної чисельності 
суддів, та дозволяє здійснювати звукозапис у всіх наявних залах судового 
засідання (3117 залів).

Із зазначеної кількості ТЗФСП, завдяки вжитим заходам щодо їх 
доукомплектування, функцію відеозапису можуть здійснювати 1237 од. 
пристроїв. Крім цього, в наявності судів знаходиться 1580 од. систем 
відеоконфернцзв’язку з можливою функцією відеозапису. Таким чином, 
загалом за оперативними даними в розпорядженні судів знаходиться 2817 од. 
техніки, що дозволяє здійснювати функцію відеозапису, та становить близько 
90 % від кількості залів судового засідання.

Загалом лише протягом 2017-2018 років в межах наявних фінансових 
ресурсів придбано обладнання для фіксування судового процесу на загальну 
суму 40,4 млн гривень.

У зв’язку з надходженням на початку року скарг окремих судів щодо 
недостатності засобів фіксації, ДСА України повторно листом від 04.01.2019 
№ 15-212/19 зобов’язала розпорядників бюджетних коштів невідкладно 
здійснити заходи з доукомплектування наявних в судах ТЗФСП для можливості 
здійснення ними функції відеозапису. Наразі, ДСА України здійснюється аналіз 
забезпеченості засобами фіксації в розрізі конкретних судів, про результати 
якого може бути повідомлено додатково.

На заходи інформатизації в межах виділених бюджетних асигнувань на 
2019 рік передбачено бюджетні кошти в сумі близько 300 млн гривень. Це 
дозволить в повній мірі забезпечити доукомплектування наявного в судах 
обладнання для виконання вимог КПК України в частині відеофіксації.

Крім того, з метою усунення наявних в окремих судах проблем з 
використанням ПЗ "Акорд" ДСА України звернулася до розробника 
відповідного продукту для вирішення зазначених проблем.

З повагою

В.о. Голови Державної судової 
адміністрації України
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Г олові
Ради суддів України

Ткачуку О.С.

Про стан забезпечення судів 
технічними засобами фіксування 
судового процесу

Шановний Олегу Степановичу!

Питання щодо забезпечення судів технічними засобами фіксування 
судового процесу з можливістю відеозапису судового засідання вирішується 
Державною судовою адміністрацією України протягом останніх декількох 
років.

Так, ще в 2016 році за результатами проведення відкритих торгів було 
придбано 620 одиниць технічних засобів фіксації судового засідання з 
можливістю записування та відтворення звуку й зображення.

Разом із цим обладнанням до ДСА України було передано право на 
встановлення та використання в судах необмеженої кількості ліцензій 
програмного забезпечення "Акорд” з можливістю здійснення фіксування 
судового процесу у режимі звуко та відеозапису.

З метою використання цієї програми ДСА України доручено всім судам 
забезпечити її встановлення на всіх інших наявних в судах технічних засобах 
фіксації судового процесу (ТЗФСП), також забезпечити придбання нових 
ТЗФСП із подальшим встановленням на них зазначеного програмного 
забезпечення. При цьому, для можливості ПЗ "Акорд" здійснювати функцію 
відеозапису доручено територіальним управління ДСА України та судам (наказ 
ДСА України від 11.08.2016 № 164 "Про затвердження Плану заходів щодо 
вдосконалення процедури фіксування судового засідання технічними 
засобами", лист від 05.01.2018 № 15-337/18 "Про вдосконалення системи 
фіксування судового засідання технічними засобами" (далі — Наказ) 
забезпечити протягом 2016-2018 років доукомплектування .ш ж ш х  в суді

mailto:inbox@court.gov.ua
http://www.dsa.court.gov.ua

